



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-22/14-810 (148181)

"28" липня 2014р.

**Ягупову Р.**

### **Шановний пане Ягупов!**

Ви ініціювали петицію, щодо можливості набуття громадянами України громадянства (підданства) іншої держави.

В установленій Законом України «Про звернення громадян» строк ініційована Вами петиція не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і відповідно до цього Закону (стаття 23-1) розглядається як звернення громадян.

Ваше звернення до Верховної Ради України розглянуто в Комітеті з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин. По суті порушених Вами питань інформуємо про наступне.

В даний час у Верховній Раді України зареєстровано більше дванадцяти законопроектів, які безпосередньо стосуються проблеми подвійного (множинного) громадянства в Україні. Серед них можна назвати проект Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо реалізації права змінити громадянство», реєстр. №6175 від 13.03.2017 р., внесений Президентом України та альтернативний до нього проект Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо заборони мати громадянство іншої держави особам, уповноваженим на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та врегулювання деяких аспектів порядку зміни громадянства», реєстр. №6175-1 від 15.03.2017 р., внесений народними депутатами України Вілкулом О.Ю. та Бойком Ю.А.

В зареєстрованих законопроектах пропонуються різні законодавчі моделі врегулювання питання подвійного громадянства – від повної заборони мати інше, ніж громадянство України, громадянство для усіх громадян України і до заборони подвійного громадянства для певних категорій громадян. У переважній більшості законопроектів пропонується ввести обмеження щодо подвійного громадянства для осіб, уповноваженим на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

В даний час зазначені законопроекти знаходяться на етапі розгляду Комітетами Верховної Ради України та підготовки їх до розгляду Верховною Радою України у першому читанні.

Комітет оперативно розглянув на своїх засіданнях переважну більшість з цих законопроектів та надав відповідні висновки, які можна переглянути на офіційному сайті Верховної Ради України.

Слід зазначити, що у своїй діяльності Комітет приділяє значну увагу цьому питанню, ґрунтовно вивчає світовий досвід існування інституту громадянства та проводить регулярні обговорення цього питання з громадськістю та експертним середовищем. В окремих випадках Комітет за власною ініціативою звертається до авторитетних міжнародних організацій з проханням надати їх експертний висновок з урахуванням особливостей міжнародної практики та правових аспектів у сфері громадянства.

Так, враховуючи значний суспільний резонанс, викликаний внесенням Президентом України законопроекту «Про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо реалізації права змінити громадянство», реєстр. №6175 від 13.03.2017 р., Комітет звернувся до Спеціального представника Генерального секретаря Ради Європи для України з проханням надати експертні висновки до цього законопроекту. 10 липня 2017 р. такий висновок надійшов до Комітету і з його змістом можна ознайомитись на офіційному сайті Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Також інформуємо Вас, що Комітет поділяє Вашу позицію щодо надзвичайної суспільної важливості проблеми подвійного громадянства для громадян України та необхідності виваженого підходу до законодавчого врегулювання цього питання.

З повагою,

Перший заступник Голови Комітету



В.В. Пацкан